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algaorithmigue determiner un angle mgitrise du tableur calcul de moyenne propartionnalité



DNB pro
académie : NIC (699 copies)

=

-
]  nontraité
Bl incorrect
I comrect

o |

=1

@ _|

(-]

= _

[ )

ey |

=1

o |

(-]

item 1 item 2 item 3 item 4
représentation graphigue calcul de moyenne pourcentage probabilité




Bac. ES
académie : NIC (1 385 copies)

-

-
] nontraité
Bl incorrect
BN correct

<

L=

«

=]

=

=]

o

L=

=

=]

item 1 item 2 item 3 itemn 4
calculer une probabiita suite géométriqus inflexion intervalle de fluctuation
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chercher modéliser calcul de imite calcul d'une aire forme trigo. d'un complexe
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mesure d'un angle parametrer un arc de cencle identifier une transformation raisonnement géomeatrique perspective centrale
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